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L’hébreu biblique,
berceau du langage amoureux

4ème partie : Au commencement
Prologue de St Jean  (traduction de Bernard Dubourg dans l’invention de Jésus tome 1)

Au commencement était le Verbe, rbdh hyh tyS'rb 13

et le Verbe était auprès de D.ieu, hwhyl hyh rbdhw 13

et D.ieu était le Verbe, rbdh hyh hwhyw 12

Il était au commencement auprès de D.ieu. hwhyl tyS'rb hyh 'wh 17

13 mots 55 lettres

G.C. Notarika  G.C.

tyS'rb Au commencement 913 b 2

hyh Etait 20 h 5

rbdh Le verbe 211 h 5

rbdhw Et le verbe 217 w 6

hyh Etait 20 h 5

hwhyl Auprès de D.ieu 56 l 30

hwhyw Et D.ieu 32 w 6

hyh Etait 20 h 5

rbdh Le Verbe 211 h 5

'wh Il 12 h 5

hyh Etait 20 h 5

tyS'rb Au commencement 913 b 2

hwhyl Auprès de D.ieu 56 l 30

55 lettres 13 mots 2701 111
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ty'rb Au commencement  913 t 22

'rb Créa 203 ' 1

£yhl' D.ieu 86 £ 13

t' Toi 401 t 22

£ymSh Ciel 395 £ 13

t'w Et toi 407 t 22

¦r'h Terre 296 ¦ 18

28 lettres 7 mots 2701 111

2701 <> 271 <> 2(71)<>28 Chiffre 28
A partir des trois lettres d,w ,y on pourrait déployer chaque
lettre :
y = dwy , w = w'w, d = tld
On pourrait développer encore toutes ces lettres et on
constate ainsi que l’alphabet est infiniment évolutif : « Plus
on remplit, plus on peut remplir » Georges Lahy
On trouve dans un déploiement du deuxième degré
l’analogie remarquable entre le Tétragramme hwhy avec la
structure des deux mains.

y dwy
w w'wy
d tld

9 lettres

h 'h

Main
droite

h
'

5 lettres
5 doigts

¥l'
5 lettres

14 lettres
14 phalanges

w w'w
' ¥l'w
w w'w

9 lettres

h 'h

Main
gauche

h
'

5 lettres
5 doigts

¥l'
5 lettres

14 lettres
14 phalanges

Total 4 lettres  10 lettres / 10 doigts 28 lettres / 28 phalanges

Une fois les 28 lettres obtenues, il suffit de les replacer sur les phalanges des deux mains. Les
pouces ne comptent que deux phalanges il se trouve que la lettre Hé, ne se développe qu’en
deux lettres.
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w ' w '       ' y w d
' l ' l h   h l w ' l
w ¥ w ¥ '   ' ¥ d w t

w h   h y

Le nombre 28 s’écrit xk qui forme le mot
Koah, la puissance. Ce n’est pas une puissance
manifeste, mais une puissance cachée, ce
qu’exprime le mot : « kahad » dxk.

Cette puissance secrète est symbolisée par la lumière bleue : kahol lxk. Il s’agit d’une
puissance de questionnement qui garde en soi sa réponse de manière secrète jusqu’au « ça
suffit » yd daï du questionnement. Là est la sagesse Hokmah hmkx.

La Sagesse :
Psaumes 104:24  Que tes créations sont multiples, ô Eternel! Tu les as toutes faites avec
sagesse. La terre est remplie de tes biens.

Hokmah se décompose en deux racine Hok
kx et Mah hm Hok est l’inverse de Koah

xk. Hokmah est la puissance cachée

permettant de dire Quoi. Haka kx indique
une racine qui signifie « espérance » dans ce
sens Hokmah peut se traduire : « l’espérance
du quoi ?»
Cette racine forme aussi le mot Hekal lkh
« le palais ».

28 La mystique parle des 7 palais dans les 4 mondes : 7 x 4 = 28 et 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 +
7 = 28. Ce nombre est à la fois solaire ( temps moyen de rotation du soleil sur lui­même en
jours) lunaire et féminin (nombre de jour du cycle mensuel). Il correspond au nombre de
battements du cœur pour le circuit sanguin soit parcouru entièrement.
Il est le nombre de lettres du premier verset de Bereshit, et le nombre de lettres de l’alphabet
de Aleph (1) à Aleph final (1000)
28 est le nombre de vie yyx Hayé que l’on retrouve dans le verset : « Voici les jours des vies

d’Abraham » ge 25 : 7. C’est aussi la valeur de hyxh Hahayah « le vivant » et de « yadid »

dydy « l’ami » « agréable, charmant » dans lequel on retrouve deux fois le mot Yad dy
« main ».
Dans le  livre de Qohelet  (Ecclésiaste 3) sont énumérés les 28 temps de la vie  ... un  temps
pour naître, un temps pour planter ....

Le livre du Zohar interpète ainsi le premier verset du livre de la Genèse :
Dans le commencement, Elohim créa TOI Cieux et Toi Terre.
Atah, TOI ht' a comme guématrie par rang = 1 + 22 + 5 = 28
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Toi en Alliance ardente avec Moi (D.ieu), « Moi Je suis », la
puissance cachée en Toi, tes vies,

le secret de la Sagesse, la force du Quoi ?
que je remets entre TES mains.

Guématrie classique du premier verset de la Genèse :
2701 = somme des 73 premiers nombres = 73 x 37
2701 est divisible par 37 et 73, 2701 = 37 x 73
guématrie par rang de « sagesse »
hmkx  = 8 + 11 + 13 + 5 = 37
guématrie classique
hmkx  = 8 + 20 + 40 + 5 = 73

C’est la raison pour laquelle le targum palestinien de Jonathan ( ben Uzziel) a placé à la place
du premier mot reshit tyS'r (GR 74) le mot sagesse hmkx (GC 37)
Le mot « Reshit » est utilisé sans préposition 28 fois dans toute l’Ecriture.
Une seule fois le mot « reshit » (commencement) est écrit sans Aleph tySr. Il nombre dans
ce cas 73 (GR), équivalent à Hokmah, la Sagesse.(GC)
Deutéronome 11 : 12
12  c’est un pays dont l’Eternel, ton Dieu, prend soin, et sur lequel l’Eternel, ton Dieu, a

continuellement les yeux, du commencement à la fin de l’année.

Donc 2701 se réduit factoriellement par rang à Sagesse ( 37) et de manière classique (73)

Mais Jonathan remplace aussi Elohim par le Tétragramme. Ce qui fait que l’on comptera donc
26 lettres à la place de 28, guématrie du Tétragramme.

La lettre 28 symbolise donc la force créative du Tétragramme s’accomplissant dans la
plénitude de l’Alliance cheminant vers la Terre promise (¦r')

lkh le tout, hlk fiancer, accompli : par rang 28, et classique 55

Les fiançailles :
Genèse 2:2  Dieu acheva au septième jour son oeuvre, qu’il avait faite: et il se reposa au septième

jour de toute son oeuvre, qu’il avait faite.
« Achever » en hébreu « kalah » signifie « fiancer ». Le septième jour, jour de serment Sheva
vbS, Elohim fiance dans le septième jour son oeuvre hk'lm Malakah.

Le verset 1 de la genèse ainsi que le prologue de Jean, signifie ces fiançailles. Les fiançailles
sont une alliance, une promesse d’amour.

Il n’y qu’un seul autre mot hébreu qui possède cette remarquable équivalence (37, 73)
C’est  « galilée » lylg
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lylg = Gr 3 + 12 + 10 + 12 = 37

lylg = Gc 3 + 30 + 10 + 30 = 73
La somme des 73 premiers nombres est égale à 2701
Matthieu 2:22  Mais, ayant appris qu’Archélaüs régnait sur la Judée à la place d’Hérode, son

père, il craignit de s’y rendre; et, divinement averti en songe, il se retira dans le territoire
de la Galilée,

Matthieu 4:12  Jésus, ayant appris que Jean avait été livré, se retira dans la Galilée.

Le chiffre 111

Il est la guématrie de l’écriture pleine de la lettre Aleph ¥l' = 1 + 30 + 80 = 111

tyS'rb Au commencement  913 76

'rb Créa 203 23

£yhl' D.ieu 86 41

ht' Toi 406 28

£ymS Ciel 390 57

w et 6 6

ht' Et toi 406 28

¦r' Terre 291 39

28 lettres 7 mots 2701 298


